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.A MAGYAR PÁRT JÓZSEFVÁRO- 

ALTAGOZATA választmányának 

hhó 7-én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
z ülése a Skudier-téri Scholier-féle 
leremben. Tekintettel arra, hogy az 

ésen a Magyar Ház részvénytársa- 
ig dolga s még néhány fontos tárgy 
rül napirendre, az elnökség nemcsak 

iválasztmány tagjait kéri fel okvet- 

la megjelenésre, hanem a párt mind- 

lon tagjait is, akiket a párt ügyeinek 

lenetele érdekel. 

él 

AZ SE JóÓ, HA A LEI EMELKE- 

K. Bukarestből táviratozzák: A 
nvyezérügazgatóság elrendelte, hogy 

ber 6-tól kezdődőleg a font ster- 

n megállapitott kiviteli illeté- 

meljék fel, tekintettel az eddigi 

tételek és a jelenlegi árfolyam kö- 
t mutatkozó differenciára. Vonat- 

ez a rendelkezés a petroleum, 

na és fa kiviteli illetékeire. 

TÁRKIIGAZITÁS ROMÁNIA 

NGYELORSZÁG KÖZÖTT. Pá- 

ól jelentik. A Fournier távirati 
ökség jól értesült helyről arról 

hirt, hogy Románia és Lengyelor- 
ág között a legközelebb tárgyalások 

dulnak meg határkiigazitásra vo- 
itkozólag. A hir szerint Lengyelor- 

ág Besszarábia határán tenne terü- 

engedményeket, mig Románia Bu- 

lvinában ad át bizonyos területeket 
Ingyelországnak. 

pesen, 

AMERIKAIAK UNJÁK A 

ESZTILALMAT. Newyorkból ie- 
ik: Amerikában népszavazás fo- 
arra vonatkozólag, hogy a szesz- 

01 Mtalomról szóló törvényt megváltoz- 
sák-e. Newyork államban a meg- 

oztatás mellett egymilliónál több 
azatot adtak le. 

Z ERDELYI KISAJÁTITÁSOK A 

ÖNTÖBIRÓSÁG ELŐTT. Párisból 
viratozzák: November huszonkilen- 

én kezdődik a magyar-román 

irósági ülé Ezen magyar rész- 

főmegbizottjaként 
gó László dr. miniszteri ta- 

biróként pedig Székács 

r dr. vesznek részt. A tanácsko- 
élja lesz eldönteni azt, vajjon il- 

1.8 fettt kes-e a vegyes biróság ama pana- 
ue i k elbirálására, amelyeket az erdé- 
et8k agyar állampolgárok birtokaik 

ajátitásáért benyujtottak. 
; x ; : 

yotja ELET FöLENYESKEDÉSE NYU- 
(8ATTAL. Londonból táviratozzák : 

v kingből jegyzék érkezett Londonba, 
ely bizonyitja, hogy az idegenelle- 
hangulat már a fővárosra is át- 

edt. A jegyzék éleshangu és fölé- 

Kijelenti, hogy Kina nem éri 
kártéritéssel, hanem megtorlást 

vetel. Felveti a jegyzék a kérdést, 

n az angol kormány adott-e pa- 

ot arra, hogy békés és nyilt vá- 
megtámadjanak, amikor is ezer- 

több házat feldultak és ezernyi 

berélet odaveszett. Erélyesen tilta- 
a jegyzék ama vád ellen, hogy a 
hatóságok a tengeri rablókkal 

"rálnak és ezért angol hajókat 

Ára 3 leil, Bukarestben A lei 

A megezavart szinházi előndós 
1üntettek a vilnai zsidó társulat ellen 

Bukarest, november 4. felgördülése után a nézőtéren elhe- 

Kinos botrány játszódott le tegnap lyezkedett kommunisták nagy tünte- 

tést kezdtek, hatalmas botrányt csap- 

tak és ecsak a rendőrség beavatkozása 

után sikerült a rendet ismét helyre- 

állitani. A tüntető kommunisták közül 

többet letartóztattak. A botrány oko- 
zóinak a nézőtérről történt eltávolitá- 

este a Teatrul Centralban, ahol hosz- 
szabb idő óta jelentékeny siker köze- 

pette vendégszerepel a vilnai zsidó 
társulat jól betanult együttese. A 
szintársulat tegnap este Minules- 
cu darabját, A szerelmes próbababát 

és Voinescu Romulus A detektiv sa után, az előadást nyugodtan foly- 

cimü drámáját adta elő. A függöny tathatták. 

A szigurancatőnök két gyürüje 

Durut a tanukkal szembesitették az ügyészségen 
elvette Maier két gyürüjét. Utóbb 
azonban kitudódott, hogy a három- 
száz leit Duru csak akkor fizette 

a feljelentést már 

Temesvár, november 4. 

A temesvári ügyészség folytatja 
a nyomozást Duru János a te- 

mesvári állambiztonsági vezérfel- meg, amikor 

ügyelőséghez beosztott alfőnök megtették ellene, a két gyürü el- 

bünügyében. Megirtuk, hogy me- lenben még ma is birtokában van. 
Szembesitették Durut azonkivül 
Nagy Kálmánnal, az élelmezési 
munkások temesvári csoportjának 
a titkárával, aki azt vallotta, hogy 
gyülések engedélyezése esetében 
ezer leit kapott Duru. Az ügyész. 
ség még néhány napig folytatja a 
nyomozást, azután pedig átteszi az 

lyek a sulyos vádpontok Duru el- 
len. Popescu ügyész tegnap 
szembesitette Duru Jánost Maier 
János zsombolyai tisztviselővel, 
akit egyizben kávéházi összetüzés- 
ből kifolyólag felrendelt a szigu- 
rancára azzal az indokolással, hogy 
a Royal-kávéházban háromszáz 

leiel tartozik és miért nem fizeti ügyet a vizsgálóbiróhoz, aki végle- 

meg. A háromszáz lei biztositékául gesen dönt az ügyben. 

e 

Ferdinánd cár visszatér Bulgáriába 
A bolgár kormány és az emigránsok rokonszenveznek 

a tervvel 
hogy ezt a tervét megvalósithassa. 
A volt földmivelésügyi miniszter és 

Belgrád, november 3. 

A Politica cimü lap legutóbbi száma 
érdekes leleplezéseket közöl Bulgária Markov, a kamara alelnöke nemrég 

uj orientációjáról. Egy volt bolgár Berlinben jártak, ahol tárgyaltak 

képviselő, aki Jugoszláviába mene- Cyrill herceggel, Radoszlavov 

volt bolgár miniszterelnökkel, majd 

Ferdinánd ekszkirállyal is, aki rendel- 

kezésükre bocsátotta a terv megvaló- 

kült, informálta az emlittett lap tudó- 

sitóját a bolgár helyzetről. Eszerint 

Ferdinánd volt bolgár király 

nagy propagandát fejt ki az országba sitására szükséges anyagi eszközöket. 

való visszatérése érdekében és tárgya- A szerb lap szerint a Lia vesef 

lásokat kezdett az agrárpárttal is, kormány rokonszenvez ezzel a tervvel. 

E 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 290, Párisban 1755 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 4-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 885000-88800-88000, dollár: 18105-18205-18500, 

dinár: 322 kültöldi, 318 belföldi, 3:15 effect, hollandi forint: 7280- 

73:00-7300, francia frank: 582-583-580, olasz lira: 771-779-780, 

cseh korona: 540-543-530, osztrák silling: 25770-2590-2590, német 

márka: 4340-4360-4000, magyar korona: 394-390-385, svájci frank: 

35720-3540-3540. , 

Terményárak: 
Buza 750, árpa 460, rozs 470, zab 400, tengeri 500 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

Timnisocara II. évf. 251 szám. 

A magyar dal 
szeretetét ferjesztik vidéken is 

Temesvár, november 4. 

A Temesvári Magyar Dalárda 
vezetősége a tagok közti összetar- 
tozás és a város magyarságával 
érintkezés fejlesztésére elhatároz- 
ta, hogy hónaponkint legalább egy 
barátságos összejövetelet rendez. 
Ezeken az összejöveteleken müvé- 
szi élvezetet és kellemes szórako- 
zást nyujt. A legközelebbi ilyen 
összejövetel november 6-án, szom- 
baton lesz a Ferdinánd-szálló téli 
kertben, amikor a Magyar Dalárda 
teaestét rendez. Az estén maga a 
Magyar Dalárda, a muükedvelői 
gárda, valamint a zenekar egyes 
tagjai szerepelnek. A részvételi 
jegy ára negyven lei. 
Ugyancsak programba vette a 

Magyar Dalárda, hogy időnkint a 
vidéken hangversenyeket és mü- 
kedvelői előadásokat rendez. Ilyen 
mükedvelői előadás lesz november 
13-án Dettán, amikor a Magyar 
Dalárda mükedvelői előadják a 
Cseregyerekek cimü operettet. A 
kiránduláson Ambrózy Andor 
báró elnök és a temesvári magyar- 
ság számos vezető személyisége is 
résztvesz. Indulás Dettára novem- 
ber 183-án délután négy órakor és 
visszaérkezés másnap reggel nyolc- 
kor. A kiránduláson való részvé- 
telre jelentkezni Rudas Jenő fő- 
titkárnál lehet a Hunyadi-ut 14. 
szám alatt. 
eeveess...... 

Öreg ember 
kálváriája a kórházig 

- Temesvár, november 4. 

Tegnap reggel a józsefvárosi állo- 
másról egy hajlott aggastyán balla- 
gott a villamos megálló felé. Látszott 
rajta, hogy beteg. Mielőtt azonban a 
villamos megállot elérte volna, össze- 
esett. Járókelők bevitték a Korona- 

szálló előcsarnokába, ahonnan telefo- 

máltak a mentőknek. Közben az öreg 
ember elmondta, hogy a neve Merk 
Antal, hetven esztendős gazdasági 

munkás. Ujpécsen dolgozott, de mert 

betegnek érezte magát, bejött a vá- 

rosba, hogy a kórházban felvétesse ma- 
gát. Nemsokára megjöttek a mentők 
és Merk Antalt a kórházba szállitot- 

ták. Azonban a kórházban kijelentet- 
ték, hogy nincsen hely. Erre a mentők 
kivitték Merket a józsefvárosi rendőr- 
ségre, hogy az intézkedjék elhelyezé- 
séről. Ott azt a tanácsot kapták, hogy 
próbálkozzanak a rendőrprefekturán. 
Azonban oda is hiába ment. A men- 

tőknek akkor az az ötletük támadt, 

hogy megpróbálkoznak a barakkór- 
házban. Ott kijelentették, hogy csak 
járványos betegeket vesznek fel, Merk 

pedig ilyenben nem szenved. Ezek 
után Merk Antalt megint visszavitték 
a kórházba. Ott aztán nagynehezen fel 
vették, amikor kijelentette, hogy van 
egy kis megtakaritott pénze és hajlan- 
dó saját maga az ellátást fizetni. Szo- 
moru fejezet a Merk Antal esete a még 
szomorubb életből. Vajjon mi lett voln 
a szegény öreggel, ha nincs pénze. 



Lugos és Herkulesfürdő 
is kapott a hadi kártalanitási összegből 

Bukarest, november 4. 

A pénzügyminiszterium kiküldött 

bizottsága következőképpen osztotta 
föl az Erdély számára megállapitott 
huszonhét millió lei hadi kártalanitási 
alapot : Herkulesfürdő 500.000 
lei, kolozsvári román ortodoksz egy- 

ház 500.000 lei, balázsfalvai liceum és 

a brassói Saguna liceum egyenkint 

egy-egy millió lei, kolozsvári egyete- 

mi klinikák kétmillió lei, kolozsvári 

járványkórház egy millió lei, kolozs- 

vári prefektura 500.000 lei, brassói pre- 

fektura és elemi iskola 800.000 lei, 

szebeni ortodoksz egyház 50.000 lei, 

szatmármegyei templomok 500.000 lei, 

szatmármegyei ortodoksz egyház 

200.000 lei, lugosi püspökség 

600.000 lei. Az erdélyi alapból még 

fenmaradt részt az internáltak kárta- 

lanitására forditják. 
ee....... 

Mindenhez kell 
állampolgársági bizonyitvány és föbb- 

ezren mégsem vetftték át 

Temesvár, november 4. 

Idestova egy esztendeje, hogy az 
állampolgársági bizonyitványokat 
kiállitották és azok az illetékes 
külvárosi telekbiróságoknál átve- 
hetők. A lakosság tekintélyes része 
azonban még mindig nem váltotta 
ki ezt a fontos okmányt, amelyre 
pedig minduntalan szükség lehet. 
Ma utlevélhez, iparengedélyhez, 
választói jogosultsághoz és egyéb 
hatósá lépéshez feltétlenül meg- 
követelik az állampolgársági 
zonylat felmutatását. Mégis az 
helyzet, hogy a gyárvárosi telekbi 
róságnál még mindig kétezer darab 
állampolgársági bizonyitvány he- 
ver, amelynek tulajdonosai nem 
tartotta érdemesnek az okmányt 
átvenni. Hasonló az állapot a többi 
külvárosban is. 
eee.... 

Hütlen alkalmazott 
aki több kereskedőt megkárositott 

Temesvár, november 4. 

Hut Károly bécsi kereskedelmi al- 
kalmazott egy bécsi cég képviseleté- 
ben hosszabb ideje tartózkodik Te- 

mesvárott. Az utóbbi időben azonban 

több szabálytalanságot követett el, mi- 

re a bécsi cég megvonta tőle megbi- 
zását. Hut ezzel nem törődött és volt 

cége nevében ezentul is szedett be 

pénzeket. Ilyenformán nemcsak a bé- 

csi céget, hanem több bánsági céget is 
megkárositott. A Janovszky Ottó és 
társa bécsi teksztilceég most feljelen- 

tést tett ellene ötvenezer lei elsikkasz- 
tása miatt. A feljelentéshez csatlako- 
zott Viruzab Rafael óbessenyői ke- 

reskedő, akit harminckétezer leiel és 
Herzog Adám temesvári kereskedő, 
akit ötezer leiel kárositott meg Hut 
Károly. Gutu Athanász, a bünügyi 

rendőrség főnöke, kihallgatta Hut Ká- 

rolyt, majd őrizetbe vette és átkisér- 
tette az ügyészségre. 
eeee. 

A szerelmi háromszög 
véresen tragikus befejezése 

Bukarest, november 4. 

Véres szerelmi dráma játszódott 
le Ploestiben egy ismert kereskedő 
házában. Littmann Adolf teksz- 
tilkereskedő tegnap vacsorára ven- 
dégül látta Petrescu Telian ke- 
reskedelmi vállalati igazgatót, aki- 
nek már hosszabb idő óta szerelmi 
viszonya volt a kereskedő feleségé- 
vel. A kereskedő a vacsora vége 
felé egy pillanatra távozott az 
ebédlőből, mire Petrescu hirtelen 
revolvert rántott elő és két golyót 
az asszony testébe röpitett, a har- 
madik golyó pedig a Littmann csa- 
lád hét éves kislányát sebesitette 
meg. A revolverlövések zajára be- 
rohant a férj a szobába, de Petres- 
eu ekkor már az ablakon keresztül 

elmenekült. Az asszonyt kórházba 
szállitották, ahol néhány órai szen- 
vedés után meghalt. A gyko- 

; igazgatót mindenfelé keresik: 

százhuszonhárom hatalmas láddában 
hozták át Jugoszláviából a telekkönyvi 

és birósági iratokat 
Temesvár, november 4. 

Amikor Románia és Jugoszlávia 
részint 1921-ben, részint pedig 
1924-ben határkiigazitásokat esz- 
közöltek, a két állam között létre- 
jött egyezmény intézkedett a hiva- 
talos birósági és telekkönyvi ira- 
tok kicseréléséről is. Igy Zsombo- 
lya és környéke immár két éve tar- 
toznak Romániához, de telekköny- 
vi iratai mégsem voltak idehaza. 
Végre a két kormány most cserélte 
ki ezeket az iratokat. A jugoszláv 
kormány az összes román fenható 
ság alá került járásbirósági körze- 
tek iratait százhuszonhárom hatal- 
mas ládába csomagolta és azok né- 
hány nappal ezelőtt egy tizenöt 
tonnás teherkocsiba rakva, megér- 
keztek Zsombolyára. Az átvételt 

Miclea György dr. törvényszéki 
biró és Nedics László temesvári 
ügyészségi irodaigazgató végezték, 
mig jugoszlávia részéről Peics 
dr. volt módosi járásbiró és Mar- 
gar telekkönyvvezető adták át az 
iratokat. Ez a munka teljes hat na- 
pot vett igénybe. Hazakerültek az 
összes telekkönyvi iratok, valamint 
ügyészségi iratok és a büntető fel- 
jelentések. Igy a még jugoszláv 
uralom alatt tett büntető feljelen- 
téseket most a mi hatóságaink fog- 
ják lefolytatni. Az összes iratok 
jelenleg a zsombolyai járásbiróság- 
nál fekszenek és onnan történik az 
iratok illetékességük szerint való 
elosztása is. Most végre rendbejön 
a határmenti községek ingatlan- 
forgalma is. 

v.... 

Szétrombolt nyomda, felgyujtott szerkesztőség 
véres utcai harcok a Mussolini elleni merér; let 

miatti felháborodásban 

Milanó, november 3. 

A Mussolini ellen elkövetett ne- 
gyedik merénylet hatása alatt áll 
egész Olaszország, amely minden- 
felé nagy tüntetéseket rendezett a 
duce szerencsés megmenekülése al- 
kalmából Olaszország legnagyobb 
lapja, a Corrire della Sera, csak 
tegnapi számában számolhatott be 
részletesen a Génuában lejátszó- 
dott tüntetésekről, amelyekről a 
sajtó eddig a belügyminiszterium 
utasitása következtében tudomást 
nem vehetett. Amikor a merénylet 
hire Génuába megérkezett, mint- 
egy hatezer főre menő tömeg gyült 
össze a városháza előtt és hango- 
san követelte a bosszut. A tömeg 
felvonult a szocialista lapok szer- 
kesztősége elé, ahol nagy tünteté- 
seket rendeztek. Az II Lavoro lap 
nyomdáját 

teljesen szétr ombolták, 

a szerkesztőséget pedig felgyujtot- 
ták. Tüzoltók vonultak ki, de ezek 
csak ugy közelithették meg a láng- 
ba boritott épületet, hogy belegá- 
zoltak a tömegbe. Sokan életveszé- 
lyes sérüléseket szenvedtek. A fel- 
dühödt fascisták a tüzoltókra ve- 

tették magukat és véres verekedés 
támadt. Közbe kellett lépni két 
század karabinierinek, akik csak 
nehezen állitották helyre a rendet. 
A fascista tömeg ezután Rossi, 

volt szocialista képviselő lakását 
támadta meg, valóságos ostrom alá 
vették a házat, ugyhogy a képvi- 
selő családjával együtt fegyveres 
ellentállásra kényszerült. A táma- 
dók a nehéz tölgyfakaput is bedön- 
tötték. Időközben megjelent két 
század rendőrség, négy század ka- 
rabinieri és az egész génuai vám- 
őrség. A tömeg azonban ekkor sem 
oszlott széjjel, amire a karabinie- 
rek sortüzet adták. Az első sortüz 

három embert megölt, 

tizennégyet pedig sulyosan megse- 
besitett. A sortüzre a fascisták re- 
volverlövésekkel válaszoltak. For- 
mális közelhare fejlődött ki, 
amelyben egy karabinieri és két 
asszony elesett. A helyzet további 
elmérgesedésének meggátlása érde- 
kében Génuában a hatóságok el- 
rendelték az ostromállapotot. Nagy 
nyugtalanság lehet szerte az or- 
szágban, mert tegnap óta Palermó- 
ban, Sziciliában és Déltirolban 
egyetlen lap sem jelent meg. 

ee... 

Lelőit uz erdőhen egy katonaszökevényt 
aki meg akart szökni a csendőr fegyvere elől 

Billéd, november 4. 

Komját temesmegyei községet véres 
esemény tartja lázban. A falu erdejé- 
ben agyonlőttek egy katonaszöke- 
vényt. Dionisie Josif parasztle- 
gény a tavasszal vonult be katonának, 
azonban nem tetszett neki a kaszár- 
nyai élet és hazaszökött. A faluba 

nem mert bemenni, hanem az erdőben 

tartózkodott és a környékbeli tanyá- 
kon különböző lopásokat követett el. 

Popovici Aurél csendőrőrmester 
Dudás Constantin csendőrrel és 

Gabriel Pál községi bakterrel üldö- 
zésére indultak. A községi erdő szélén 
lesbe állottak és várták a katonaszö- 

kevény megjelenését. Nem kellett s0- 
káig várniok, mert Dionisie Josit 
egyszerre csak megjelent és a hátán 

batyut cipelt, 

melyben - mint később kiderült - 

lopott élelmiszer volt. Dionisie észre- 
vette a lesben állókat és futásnak 

eredt. A fák közé futott és sikerült is 
üldözőit elhagyni. Ezek erre felvont 
fegyverrel végigkutatták az erdőt. 
Dudás Constantin az erdő bensejében 
kunyhót látott és mikor azt megköze- 

litette, abban találta a katonaszöke- 

vényt akit arra kényszeritett, hogy 

előtte haladjon az erdő széle felé. Mi- 
kor az erdő szélére értek, Dionisie 

hirtelen megfordult és meg akarta 
ragadni a csendőr puskáját. Ez azon- 
ban nem sikerült neki, mire futásnak 
eredt. Dudás rákiáltott, hogy álljon 
meg, de sem a kiáltásra, sem pedig 
két riasztó lövésére nem hagyta abba 

iróasztalok egy részét 

kényszer nincsen. 
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Helyszüke miatt 
a raktáron levő háló-, ebédlő- uriszobák, komplett és egyes darabok, 

mélyemn leszállitotti árban 
bocsátom áruba. Egyetlen látogatás mindenkit meggyőzhet olcsó árainkról. vétel- 

BEIDÁRIU butoráruház 

továbbá 

Józsefváros. Kütüdér : . 

zen 

a futást. A csendőr erre 

célba 

katonaszökevényt és elsütöt 

káját. A golyó Dionisie hátán 

be és a hasán jött ki. Bevitték a f 
ba, ahol pár óra mulva meghalt. 
községbe Kiszállott a temesvári E 
biróság bizottsága, amely megá 

pitotta, hogy a csendőr csak a 
szükségbon lőtt és hiba nem terbe 

Háron cég 
vett részt Temesvárról a repti 

kiállitáson 
Temesvár, november 

A kereskedelmi és iparkam 
országos szövetsége által ren 
repülőkiállitást tegnap dél 
nyitotta meg ünnepélyes k 
között Bogdan Antal dr. p 
tus, Co a n d a szenátusi e 
a bukaresti olasz vendé 
Oprea János iparkamarai e 
és a temesvári kereskedő, val 
iparostársadalom sok tagjána 
lenlétében. Oprea János üdv 
Coanda szenátusi elnököt, reái 
tatott arra a szerepre, amit 
reskedelem és az ipar az o 
ban képvisel és a kormány j 
ratu támogatását kérte. Coam 
válaszában hangsulyozta, h 1 
kormány tudja, mivel tartozik ; 
nek a hatalmas társadalmi os tá 
nak és mindenképpen azon I 
hogy az ország iparának és 
kedelmének minél nagyobb 
gatást nyujtson. Külön dicséreel 
emlékezett meg Temesvár i ipará 
amelyet más alkalommal már 
szerencséje látni. Bogdan Antal 
prefektus felszólalásában meg 
lékezett Olaszországról, kife 
hogy Mussolini kormányzá 
ez az ország a tökéletes prod 
felé haladt és szivélyesen k 
tötte a megjelent olasz vendégel 
A megnyitó után Coanda és k) 
rete sorra nézték az izléses kiá! 
tást, melynek rendezése Lendv 
Jenő kamarai vezértitkár érdei 
Az elnököt Oprea János és Le 
vai kalauzolták. A repülőkiálli 
megtekintése után a kamara uzs 
nával szolgált a vendégeknek. 

Emlitésre méltó, hogy a ki 
táson Temesvárról és a Bánsá 
összesen három cég vett részt, 
Coanda tábornokot is meglepte. 
kiállitást a kamara székházár 
pineehelyisépében rendezték m 

Porrá égett 
egy malom több vagon buzával 

Ujszentpéter, november 

Ujszentpéter lakosságát tüzlár 
verte föl éjszaka álmából. A sötét 
pirosló lángok világitották meg. A 
falu népe Soni András l 
rohant, amely lobogva égett. 
nekiláttak az oltásnak, azonban a a Iad 
olyan veszedelmesen terjedt, ht 
pusztitásának nem tudtaák gátat 
A malom teljesen porrá égett és 
pusztult több vagon buza és n: 
mennyiségü korpa. Soni András ki 
négy millió lei. Hajnal felé ujabb 
támadt a faluban. Niesz József! 
a szomszédban levő hombárja é ég 
melyre valamely gyujtó parázs 
nyosan az égő malomról ezállott 
A hombárral együtt három 
buza, egy vagon liszt és fél va 
korpa pusztult el. A csendőrség m 
inditotta a nyomozást a tüzeset 

nak kideritésére. Megállapi 
hogy Soni András két nappal az 
előtt biztositotta malmát két 
leire és azért abban az irányban 
folytatják a nyomozást, hogy nem 
syujtás esete forog fenn. 

A 
i 
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sziováklában fél ck.. Ausztriában 24 

szerkesztő: 

Diákok 
5l irtunk két nap előtt, a ma- 
övárosban tanuló bánsági diá- 

0 inségéről. Az erdélyi és bánsági 

1a főfskolai hallgatók sorsa 
mindenütt szomoru, akár 

idehaza. 
djuk, hogy a kolozsvári egyetemen 

zámos bánsági hallgató van, aki az 

zen és gondok között folytathatja 
anulmányait. Vannak azonban ma- 

zorgalmat és a munkakedvet hoz- 
magukkal. A temesvári politech- 

ndai s élelmezést fizetni, de még ennél is 

agyobb gondjuk az, hogy miből fog- 
a drága és elkerülhetetlenül szük- 

ges tanszereket - könyveket, mü- 
ket, füzeteket - beszerezni. Sze- 

lakással és korgó, falatot csak 
tkán kapó gyomorral még lehet 
aki hallgató a müegyetemen, de 

szerek nélkül semmi esetre sem. 

gyarok, a temesvári magyar mü- 

etemi hallgatók segélyezése ügyé- 
fordulunk hozzátok. Hiszen tud- 

, hogy áldozatkészségteket ezernyi 
ról veszik igénybe, de mégis hoz- 

ok tordulunk. Magyar diákokról 
szó, akiket támogatni kell, hogy 

7 oklevelet megszerezhessék. Juttas- 
ik őket lakáshoz és élelmezéshez, de 

juttassuk őket tanszerekhez. Sze- 
ezzük be valahogyan ezeket a tan- 
zereket és adjuk nekik használatra. 

nuk majd jönnek más szegény 
etemi hallgatók s majd ők is hasz- 
ák ezeket a tanszereket. A magyar 

a mérnöki pályán mindig szép 

ményeket ért el. Bizonyos, hogy 

ldozatkészségünk a románai ma- 
varság dicsőségére fog szolgálni. 

Az olasz vendégek üdvözlése Te- 
nesvárott. Az olasz-román baráti 
apcsolat kimélyitését jelenti a teg- 

ap este az országba érkezett olasz bi- 

ttság, amelynek élén Savoya de 
oleta herceg állott. A herceget 

tián Badoglio olasz ezredes és 
bizottság kisérte. Zsombolyán 

ogdan Antal dr. prefektus üdvö- 
ölte a herceget, Temesvárott pedig 
obosan János dr. polgármester 
rözölte a vendégeket és a szokásos 
veret és sót nyujtotta át. Coan- 
bornokbemutatta Bogdan Antal 

ektus nejét, aki lendületes olasz 
ven a bánsági román asszonyok 

evében csokrot nyujtott át. Bemu- 
atták még Dobosan János dr. polgár- 

í ter feleségét és Faur Zsófiát. Ugy- 
ántén csokrot nyujtot át Imbroa- 

Velia. A cercle folyamán, bemu- 
tták a klerust, a parlamenti tagokat 
a temesvári olasz kolonia tagjait. A 
8oina énekelt, amiert Bogdan prelek 

ngetianu eteleres és 

iuba ár. rendőrprefektus érdeme 
lt Az olasz vendégek félóra hosszat 

Angol ujságirók ukarestben 
arestből jelentik: A legnagyobb 
börzeujságok kiküldetvei a fő 

Az angol napet Ja 
az angol kölcsön hirével 

fontos ielentéséret a 

llékezete a Magya1 
- Szentkláray nagyprépost em- 

Tudományos 
Akadémiában. Büdnpesttél távira- 
tozzák: A Magyar Tudományos 
Akadémia legutóbb ülést tartott, 
amelyen Karácsonyi János dr. 
nagyváradi cimzetes püspök tar 
tott tudományos felolvasást. Az 
akadémia ugyanis megbizta a tu 
dós főpapot, hogy irja meg 
Szentkláray Jenő dr., a hir- 
neves történész és csanádegyház- 
megyei nagyprépost élettörténetét. 
Ezt a müvet készitette el és ol- 
vasta fel Karácsonyi cimzetes püs- 
pök. 

- Gyujtogatás bosszuból. Nagy 
komlósról jelentik: Ismeretlen tet- 
tesek az éjjel valószinüleg bosszu- 
ból felgyujtották Iván Sebesan 
Anna tanitónő gazdaságát, aki 
Lunga községben lakik. A tanitónő 
holmija teljesen leégett. A kár biz- 
tositás révén megtérül. Nagy kom- 
lóson a Spiru-Haret tarsaság tu- 
lajdonát képező tiz hold nádast is 
felgyujtották. A kár százezer lei. A 
nyomozás a gyujtogatók kézreke- 
ritésére megindult. 

Nézze meg ma este a 
DRÓTOSTÓT.-ot. 

- Előlépett sziguranca detektiv. Se- 
besan Sándort. a temesvári szigu- 

rancánál szolgálatot teljesitő első osz- 
tályu detektivet, aki már hosszu idő 

óta a sziguranca idegenellenőrzési osz- 

tályában teljesit szolgálatot, a belügy- 
miniszter első osztályu alkomisszárus- 

sá nevezte ki és eddigi beosztásában 

hagyta. 

* A Grand Hotel kávéházban 
esténként müvész-kvartett. Szombat és 
vasárnap délután zene. Telefon 5-82. 

- Dobroszláv volt temesi képvi- 
selő ügyvédi irodát nyitott Buda- 
pesten. Budapestről jelentik: Do- 
broszláv Péter dr. volt temes- 
vári ügyvéd és országgyülési kép- 
viselő, a háboru után Budapestre 
költözött, ahol most Krivoss 
Árpáddal együtt közös ügyvédi 
irodát nyitott. Krivoss dr. veje 
Ripka Ferenc dr., budapesti tő- 
polgármesternek. 

" A Zsuzsi főzőiskola tanitványai 
jelentkezzenek pénteken délután hérom 
órakor. 

- Házassági évforduló. Vulpe 
Miklós zsadányi román plélbános, 
aki Temesmegye közéletében hosz- 
szu idő óta élénk szerepet játszik. 
tegnap ülte meg feleségével, szüle- 
tett Miatovic Veturiával, házas- 
ságának huszonötödik évforduló- 
ját. Az ezüstlakodalom alkalmából 
a népszerü román plébánost bará- 
tai és tisztelői meleg ünneplésben 
részesitették. 

* A Lloyd Tavernában vasárnap 
teadélután müsorral. A parketten a 
közönség táncol Jazzband. 
- Somló Károly emléke. Kegyele- 

tes emlékünnep keretében avatták fel 

Somló Károlynak, az Első Temes- 

vári Szeszgyár elhunyt igazgatójának 

siremlékét. A sirkőavatási ünnepen 

Szana Zsigmond vezérigazgatón ki- 

vül a kereskedelmi, pénzügyi és ipari 

életnek számos képviselője jelent meg. 

A sirkövet, amely Krausz-Kris- 

tóf Albert tervei után készült, 

Ferch Mátyás kanonok szentelte be. 

A cégtáblarevizió akárhogy is 
módosítsa Máthé Antal Jenő herceg- 

utca 20. szám alatti vendéglőjének 
felirását, a közönség mégis odatalál, 
mert a jó ifal és izletes étel, melyet 
ott lehet kapni, régen odaszoktatta. 

Takaréktüzhelyek, kályhák, 
konyhaberendezések és az összes 
vasáruk Scherter Ottó vaskereske- 
désében, Timisoara. 

BELONDEL 
képkeretezési vállalat 

Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

- Leleplezett pénzhamisitóbanda. 
Bukarestből jelentik: A Neamtu me- 
gyei Brosteni községben a csendőrség 

hamis bankógyárat leplezett le. A ha- 

misitók nagy tömegben gyártották a 

husz leieseket, mert a jámbor falu- 

siak szivesen fogadták el ezt az uj va- 
salt pénzt. A pénzhamisitó társaságot 
az ügyészség letartóztatta. Üzelmeiket 

már hosszabb ideje folytatják. 

Ma este DPRÓTOSTÓT 
Zilahi Irén, Inke, Ivotte, Soós fellép- 

tével. 

- Nincsen öröm üröm nélkül. Sa- 
govici Sámuel dr. városi főjegyző, 
aki hivatalos ügyekben Bukarestben 
járt, visszaérkezett és magával hozta 

a tisztviselők tizenöt százalékos fize- 
tés emelésének miniszteri jóvá- 
hagyását. A tisztviselők örömébe 

azonban egy kis bánat vegyül, mert a 

miniszter csak az 1914-ben élvezett 

alapfizetést engedi bázis gyanánt ven- 

ni és ez a körülmény jelentékenyen 
csökkenti a fizetésjavitás összegét. Az 
a főtisztviselő, akinek az eredeti ren- 
delet szerint havi 4200 lei fizetéseme- 

lés járna, a mostani kiszámitás alap- 
ján csak 2800 leit kap. Ilyen arányban 
zsugorodott össze a kisebb fizetésü 
tisztviselők járandósága is. A város- 
házán most átszámitják a fizetési táb- 
lázatokat és julius elsejétől kezdődő- 
leg nyomban kifizetik a régóta várt 

illetményeket. 

- Koprol nem fest, de jól tisztit. 

- Féltékenységi tragédia. Bukarest- 
ben tegnap - mint tudósitónk jelenti 
- véres szerelmi dráma játszódott 
le. Al Lyric-szállodában Ferman 

Blank kereskedelmi alkalmazott revol- 

verrel a még alvó kedvesének arcába 

lőtt. A tett után főbelőtte magát. A 

fiu szörnyethalt, a leányt talán sike- 

rül megmenteni az életnek. A fiu tet- 

tének oka féltékenység. 

- Meglopták mulatozás közben. Sis- 
tarovecről jelentik: Suflu Jon közsé- 
gi biró a falu korcsmájában iddogált 
nagyobb társaságban. Igen jól érezték 
magukat és csak későn mentek haza. 

Odahaza a biró rémülten vette észre, 

hogy huszonötezer leinyi készpénze a 
zsebéből eltünt. Ismeretlen tettes ellen 

feljelentést tett a csendőrségen, amely 

a nyomozást meginditotta. 

* Novemberi uj müsor a Taver- 
nában. Végre sikerült az igazgató- 
ságnak a párisi Olimpia-mulatoból 
egy elsőrangu francia mondain-duót 
leszerződtetni, melyek az összes párisi 
táncujdonságokkal fogják a Lloyd- 
Taverna publikumát szórakoztatni. Még 
megemlitő Nilskája is, aki oly fiatalon 
a Román Opera nagy szinpadáról ke- 
rült az artista-pályára. Táncai egytől- 
egyig mind klasszikusok. Nellyi Ritter, 
Mariatha Sorgo és Ella Eleva első- 
rangu táncosnők, a többi számok is 
mutatják, hogy nivós fővárosi számok. 
Vasárnap teadélután müsorral. 

- Éjszakai támadás a gyárvárosi 
uton. Titokzatos támadás történt Te- 
mesvárott az éjszaka csendjében.. Há- 
rom fiatalember autón igyekezett a 
Józsefvárosból a Gyárvárosba és ami- 
kor a főposta közelébe értek, a kocsi- 
uton hat fiatalember állotta utjukat. 
Az autó lassitott, mire a hat fiatalem- 

ber szitkok kiséretében botokat emelt 

rájuk. Az autót vezető látva a vesze- 
delmet, hirtelen ujból meginditotta az 
autót, melynek sikerült megmenekül- 

ni. A hat fiatalember erre köveket do- 

bott a gépkocsi után, szerencsére azon- 

ban egyetlen kő sem talált. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Belvéros, Lonovis-ulca 1 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

c ár t átatakit 

kée 

- Kinában meggyilkolt francia kon- 
zul. Pekingből jelentik: Szikratávirat 
megerősiti a hirt, hogy Juang Si tar- 
tomány és francia Indokina között a 
határon meggyilkolták Lun ghof 
francia konzult és automobilját kira- 
bolták. 

* Nem kell füteni a télen, a Pátria- 
barban nagyon forró a hangulat 

- öÖsszeirják a választókat. A vá- 

lasztói törvény értelmében november 

és december hónapokban állitják ösz- 
sze a kamarai és szenátori választók 
névjegyzékét. Az összeirás a községi 
választói listák alapján történik hiva- 
talból. A parlamenti választók név- 
jegyzékébe felvesznek mindenkit, aki 

a községi választók jegyzékében szere- 
pel, de állampolgársági bizonyitvány 

alapján bárki kérheti felvételét. Az 
utóbbi esetben rövid kérvény készi- 

tendő, ahhoz csatolandó az állampol- 
gársági bizonyitvány hiteles másolata 
és a kérvényt november, illetva de- 

cember hónapok folyamán be kell 

adni a városházán I. emelet 22. szám 

alatt. 

- Hirdeti a világsajtó: 
Koprol a legjobb hashajtó. 

- Reiter és társainak ügyét el- 
halasztották. Tegnap kellett volna 
a biróságnak ujból tárgyalni Rei 
ter Ernő és társainak ismeretes 
ügyét. A mult tárgyaláson F a r- 
chescu dri és Neaágu biró 
véleménykülönbség miatt nem tud- 
tak dönteni. A tegnapi tárgyalá 
son Popescu ügyész kifogásolta, 
hogy egészen más tanács: Atana- 
siu-Lambrinó-Farchescu tanács 
szerepel és nem egy harmadik bi- 
róval kiegészitett multkori tanács. 
Nézete szerint ez alaki hiba mert 
a szervezeti törvény nem ismer 
hármas tanácsokat. Kérte, mondja 
ki magát a biróság illetéktelennek. 
A biróság az ügyész előterjesztéset 
visszautasitotta, de a tárgyalást 
mégsem tartották meg, mert tizen- 
négy tanu nem jelent meg. Az uj 
tárgyalás december tizennegyedi- 
kén lesz. 2 

Ma! DRÓTOSTÓT Ma! 
Lehar-operett. 

- A francia vasutasok nem szeretik 
a fascistákat. Nizzából jelentik: Ven- 
timiglia határállomáson francia vas- 
utasok és olasz fascisták között össze- 
ütközésre került a sor, mert a fran- 
ciák a fascista himnusz hangjaira nem 

vették le sipkájukat. A verekedés 
ügyében megindult a vizsgálat és en- 
nek eredményétől teszik függővé, vaj- 
jon a római francia nagykövetet uta- 
sitják-e, hogy az incidens miatt az 
olasz kormánynál tiltakozzék. 

A tortakészités titkait megta- 
nulhatja Zsuzsi főzőiskolájában. 

Bőrdiszmüves : 
Aki nől és férfi táskát, uti neceszert, 
utibőröndöket, pénztárcákat, 
batik és dombormu munkákat stb. 
bőrdiszmüű cikkeket rendelés után jól 
és olcsón kiván beszerezni, az forduljon 

bizalommal 

Szene Henrik 
bőrdiszmüveshez 

Gyárváros, Buziási-ut 6. 

Mindennemü javitások gyorsan és olcsón 
eszközöltetnek. 1 143 

Ujból megnyilt!! 
(a volt Coronini:-Mednyánszky) 

Asto ria-étterem 
CGyárváros, Coronini-tér. 

Zónareggeli. Abbonensek 
ebéd és vacsorára mérsékelt árakon 

elfogadtatnak. 

Esténként Stürzinger György 
népszerü zenekara hangver- 
= senyez. nal 

Figyelmes és pontos kiszolgálás. 

Szives pártfogást kér 

ar ander 



- Az amerikai demokraták biznak. 

Washingtonból jelentik; Oldfield, 
a demokrata kongresszusi bizottság 

vezetője kijelentette, hogy a legutóbbi 
választási eredmény alapján a demo- 

kraták ugy a szenátusban, mint a 

kongresszusban feltétlenül többséget 
kapnak. 

- öÖnként jelentkezett a rendőrsé- 
gen. Moga Dumitru volt detektiv 

megjelent a rendőrprefektura bünügyi 

osztályán, ahol elmondotta, hogy tudo- 

mása szerint a vizsgálóbiró körözést 

adott ki ellene és azért személyesen 

jelentkezik. Megállapitották, hogy 
Moga ellen tényleg van körözőlevél 

kiadva és pedig hivatalos hatalommal 
való visszaélés miatt. Moga Dumitrut 

átkisérték az ügyészségre. 

- Ésgő erdő. Bukarestből jelentik: 
A Vancea melletti Paulesti-erdőben 

tegnap nagy tüz ütött ki, amely ka- 

tasztrófális méreteket öltött. Ötszáz 

hektár kiterjedésben ég az erdő és a 

tüz terjedőben van a lespedzii erdő 
irányába, amely tizenöt kilométernyi- 

re esik a tüz kitörésének szinhelyétől. 

A veszedelem elfojtására katonai osz- 

tagokat rendeltek ki. 

- Országos rendőrkutyaverseny. A 

temesvári rendőrkutya tenyésztők 

egyesülete november 7-én, vasárnap, a 

Regatta területén nagyszabásu orszá- 

gos rendőrkutyaversenyt rendez. Dél- 

előtt kilenckor rendezik a bejelentett 
kutyák versenyét, délután két órakor 

pedig husz különböző kutya ügyessé- 
gét mutatják be, melyek a hires Rin- 
Tin-Tin mozikutya teljesitményeit is 
felülmulják. Jegyeket elővételben a 

következő helyeken lehet kapni: a Bel- 
városban a Konlechner-féle cukrász- 

dában, a Gyárvárosban a Singer var- 

rógép-üzletben és a Józsefvárosban 

Ruzici Viktornál Bonnaz-utca 20. sz. 
alatt. 

- A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

. 

Szinkiáz 
Drótostót. Lehár Ferenc örökszép 

zenéjü operettjét ujitja fel ma este a 
szinház elsőrendü szeneposztásban. 
Zsuzsikát a kitünő Zilahy Irén, 

Pfefferkornt Inke Rezső, Milos káp- 
lárt Fratta Géza, Micit pedig Hal- 
mos Mici játsza. Az operett előjáté- 
kában két kedves gyermekprimadonna 
is szerepel, Fülöp Manci és Dál- 
noky Dudus. 

János vitéz. Serényen folynak a pró- 
bák a János vitéz reprizére, amely 
szombaton este van nmüsoron. Szom- 

baton délután ifjusági előadás lesz 
olcsó helyárakkal. amikor Gülbaba 

daljátékot adják. Vasárnap délután 6 
órakor rendes helyárakkal Antóniát 

ismétli meg a társulat Jósika Mi- 
eivel a cimszerepben. A cigányzenét 

a nagyszerü Puskás Béla, a Palace- 

kávéház kitünő primása szolgáltatja. 

Szinésziskola Temesvárott. Iunke 

Rezső, a temesvári szinház oöperett- 

rendezője, november közepén szinész- 

iskolát nyit operett és drámai szakra. 
A tanfolyam öt hónapig tart és a nö- 
vendékek havonta egyszer nyilvános 

vizsgaelőadást rendeznek. Beiratkozni 

lehet naponta délelőtt 10-1 óra kö- 
zött a szinház nappali pénztáránál, a 

Ferdinánd-szállóban. 

Küzd az aradi magyar szinház is. 
Szendrei Mihály, az aradi szinház 
igazgatója, levélben felkereste Bara- 
bás Béla drt, az aradi Magyar Párt 

elnökét és arra kérte, hogy tár- 

sadalmi akció utján hasson a közön- 

ségre, hogy pártfogolja a magyar 
szinházat, mert olyan hatalmas ki- 

adással dolgozik, hogy csak nehezen 
tudja a szinházat vezetni. Barabás 
Béla körlevelet intézett az aradi ma- 
syarsághoz és kifejti, hogyha a ma- 
gyarság tovább is tartózkodik a szin- 
ház látogatásától, az igazgató kényte- 
len lesz az előadásokat beszüntetni. 

Heti műsor: 
péntek este 1/.9-kor: Drótostót. 
Szombat délután 1/,-6kor: Gülbaba. 
Szombat este 1/,9-kor: János vitéz. 

vegárza d. u. 1/23kor: Drótostót. 
ayasárnap d. u. 1/26-kor: Antónia. 

. HELICON-nyomda, Timisoara 

Bársonykalapok 'lleiért 

Rirschner Reorméliz 
nőikalapüzletébennagy választékban, 

Józsefváros, Bonnáz-utca 12/a. 15143 

Villa 
Temesvár legelőkelőbb negyedében, 
2 nagy azonnal elfoglalható lakással, 
ezidőszerint 180/4 jövedelemmel eladó. 

Bővebbet Wancsik, Hotel Park. 

Teleton 750. 1536 

Bel- külföldi 
menetjegyek, etlevél- 

és vasuti 

vizumok, kurirszol- 
gálat garancia mellett 

BIRDEV 
utazási iroda 
Telefon 5-98, 13-883 

Eladó ház 
A Gyár-utca 20. számu, 

melletti ház kedvező fizetési feltételek 

légszeszgyár 

mellett eladó. 1535 

Sukaresti nagybank keres a taka- 
ritói-személyzete ellenőrzésére 

Intelligens, enernius mól. 
Némi román nyelvtudás megkivántatik. 
Ajánlatok A. B. C. I. e lap kiadóhiva- 
talához. 1531 

Magazinele Generale 
TEMESVÁR, meghosszabbitott 
Szerb-utca, élelmezési raktár. 

Szolid, száraz, szellős vasbeton-rak- 
tárak, 600 vagon befogadóképes- 

séggel. 
Beliöldi és elvámolt áruk beraktározása. 
Külön rekeszek butorok számára, elő- 

legek árukra. 

2i-86. Sürgönycim: Entrepot. 

Áruk cimzendők: Magazinele Generale, 
Timisoara, Gara Domnita Elena, linia 
Manutantá. 1540 

Telefon: 

Étterem 
söntéssel, jóforgalmu, bérbeadó. 

Bővebbet Park-szálloda. 1537 

Van szerencsém a nagyérdemü 
közönség szives tudomására hozni, 
hogy a józsefvárosi Splendid- 
Csőka-étterem reggel 3 óráig 
van minden éjjel nyitva. Bableves 
korhelyleves, friss sültek, erdélyi 
fatányéros stb. egész éjjel kapható. 
Minden pénteken este halászlé és 
turó csusza, kitünő borok és Dreher- 
Hagenmacher speciál sör. Szolid 
árak, pontos kiszolgálás. 

Szives pártfogást kér 

Csóka Béla 
1530 vendéglős. 

Szálloda-Étterem 
elsőrendüű ujonnan berendezve 42 
szobával, mindennap telt ház, az állo 
más közelében, eladó esetleg házzal 
együtt kedvező feltételek mellett. 

Cim a kiadóhivatalban. 1538 

dzé Gizdetésej 
szó ára 3 lel. Vastag betü 

5 lel. Lezoséő apróhirdetés ára 301 
ÁMáskeresőknek 25 százalék engedmél 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 

Válófélben levö uriasszony levelezne 
ság céljából komoly gondolkozásu 
emberrel. Leveleket „Uriasszony 30" jelig 
a kiadóba. 

Házasság 
z 
Nősülne intelligens uriember, nagyobb 

gyonnal rendelkezik. Hozzáillő urhöl2 
levelei: kéri Cyklamen" jeligére a kia 

(30 hivatalba. 

Alkhalmazás 

Szobaleány aki gyermekek gondozását 
érti, telvétetik. Cim a kiadóban. (30 

Kezdő hivatalnoknő magyar, német, ron 
nyelviemerettel kerestetik. Ajánlatokat ,15 
jeligére kérünk a kianóhivatalba. ü 

Mindenes szakácsnőt keresek, üsztát, 
deset. Cim a kiadóban. 

Allást khkeres 

Bejárónői állást keresek. Belváros, Jel 
herceg-u. 14. házmesternél. 

Könyvelésben és minden adminisztra 
munkában jártas, husz éves gyakorlat 
rendelkező, megbizható fiatalember, rom 
és kevés német nyelvtudással, azonnali 1 
lépésre, bárminemű megfelelő állást ker 
Szives megkereséseket „Szorgalmas" jelig 
a kiadóba kér. 

Minden irodai munkában jártas, jóme 
jelenésü 31 éves tisztviselő, beszél, ir r 
mánul, magyarul és németül, keres azonn 
belépésre bárminemü alkalmazást. Aján 
tokat a kiadóba kérek „Megbizható" jeligé 

Adás-vétel 

Nagyobb vaskályhát megvételre keresüi 
Cimeket a kiadóba kérünk. (30 

Lakás 

Stumptoll 

o
 

E
 

-
 

4FT arvásó 

az egyetlenek, melyek valóban 

famegtakaritást biztositanak. 
Gyártja MECHER J., Timisoara III, 

Helvét-utca 3. Gyártási engedélye- 

ket ad a feltaláló: 
Strada Eminescu 6. 

mutunut Külöriferjei 

25-60"/ o 

Timisoara I, 

1503 

Kohelt.ház 

Utólérh 
árban, minőségben és választékban! 

Egy kisérlet s Ön állandó vevő a józsefvárosi 
Szőnyeg- és Linoleumáruházban. 

Popper Gyula 
Timisoara, Bulev. Berthelot No. 5. 

Állandó nagy választék szőnyeg, linoleum, viaszkos- 
vászon, gumi- és játékáruk, hó- és sárcipők, betegápolási 

cikkekben. 

Fregoli gumikabát 
Szövetszerü gumikabát , 

tetlen 

Kahalt:ház 

Lei 1950- 
900- 

y9 ren PALACE száLtoDA 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Elsőrendü étterem/ Mérsékelt árak! 

Felelős kiadós; VÁR 

fTreml butorgy á 

Egy ágy nő részére kiadó. Nerhaftné, Erzsébe 
város, Tirol-utca 76. tsbt 

Butorozott szoba kiadó. Ugyanott e 
gyalupad szerszámmal eladó. Czirjákn 
Erzsébetváros, Iskola-u. 4. (15. 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 szereé 
fiatalember részére kiadó. Erzsébetvár 
Korona-u. 3. földsz. jobbra,. (30 

Különféle 

Elektromotorokat egyén- és forgóárai 
generátorokat minden nagyságban gyártur 
avitunk és tekercselönk. Fricdric 
estvérek, Telefon 9-50. (13 

Kabat- és kalappórök 
valamint különböző szinü antilopok ruhadiszn 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer 
társa. 146 

gya 
Ii És/ lá fállog 

ö 
Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalo 

Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbi 

Egyetlen látogatás 
meggyőz bárkit arról, hogy kötöttáru, u. 
szvetter, keztyü, harisnya, továbbá Délésát 
barchent, paplan stb. milyen olcsón szere 
hető be Löwenthal Rezső áruházában B 
város, Hunyadi-utca 9. (144 

Irma névre m Elveszett Csepán 
piros igazolvány, keresztlevél és szer 
bőrtáskával együtt. Megtaláló kérerik 
iratokat a szinháznál leadni. 

El 

Társ 100.000 leiel kerestetik jóforgalmu üzl tenj 
hez. Szives ajánlatokat „Üzlettárs" ly 

1 a kiadóba. 

Uneji 
a Belvárosban kiadó. Petcu, Ban 
Táránecascá. 

Bársonykalapok 
600 leitől feljebb 

Deutschlózsautód: 
nőikalapüzletében, nagy választék 
ban, Belváros Városház- utca. 1541 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. 

Állandó nagy raktás 

AY ELEME 


